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NAmsa: Hanua
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282876/answer/282958




1. Ha Y3U TexHru4ecKu HEBO3MOXKHO 00HapyXuTh KaMeHs 1,5 MM (!). BeposiTHee Bcero, 3To
apredaxr. 2. Bpad QyHKIIMOHATEHOM IMarHOCTUKY He MOXKeT Ha3HaydaTh CIleliaTu3upoBaHHOE
nedeHue, TeM 6ojiee TOIBKO Ha OCHOBAHUM pe3ynbTaToB Y3, 6e3 gpyrux obcmemoBanuii. 3. [lymaro,

Bam Hamo o0paTUTHCS K ypoJiory. A ToKa meiTe 00JIbIlle KUAKOCTH (Yal, Boaa).



